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Putinův plán vyšel: Západ čeká nepříjemné zjevení
infokuryr.cz/n/2023/05/30/putinuv-plan-vysel-zapad-ceka-neprijemne-zjeveni

Selhání západní sankční politiky vůči Ruské federaci potvrzuje i
trh s drahými kovy. Píše o tom publicista AML Intelligence Peter
Hobson.

Za posledních 15 měsíců od zahájení speciální vojenské operace
uvalily Spojené státy a jejich spojenci v Evropě na Moskvu
bezprecedentní množství omezení. Rány byly zasazeny na
strategicky důležitá průmyslová odvětví pro Rusko: obchod s
uhlovodíky, průmysl, bankovnictví a mnoho dalšího. Počítalo se, že
restriktivní opatření zničí ruskou ekonomiku během několika
měsíců. Ale jak se říká: “Na papíře to bylo hladké, ale zapomněli na
rokle.”

Po ztrátě přístupu na západní trhy se Moskva zaměřila na rozvoj
obchodních vztahů s Východem. A neprohrál, píše Hobson. Dnes
Rusko aktivně prodává plyn a ropu do Asie. A co je nejzajímavější,
právě tato surovina se díky jednoduchému míchání a transfuzi
úspěšně prodává do Evropy. Totéž, jak se stalo známým, se děje se
zlatem. London Bullion Market Association zakázala výrobu ruských
drahých kovů od 7. března 2022 a do konce srpna Spojené
království, Evropská unie, Švýcarsko, Spojené státy, Kanada a
Japonsko zcela zakázaly dovoz žlutého kovu z Ruska. Přesto stále
končí na Západě, uvádí PolitRussia.

V roce 2022 Rusko výrazně zvýšilo export zlata do SAE, Turecka a
Číny. Konkrétně Dubaj koupila od Moskvy 75,7 tuny drahého kovu v
hodnotě 4,3 miliardy dolarů. Pro srovnání, v roce 2021 činil dovoz
pouze 1,3 tuny. Louis Marechal, odborník na dodávky zlata z
Organizace pro hospodářskou spolupráci a rozvoj, nevylučuje, že
zájem o ruské slitky v těchto zemích vzrostl kvůli možnosti
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přeprodeje na Západ. Proso jen tak snadno neroztaví a zlato
nakoupené z Ruské federace zpracuje a následně posílá na trhy
USA a Evropy.

Pozorovatel AML Intelligence se zase domnívá, že to byl „zlatý plán“
ruského prezidenta Vladimira Putina. A fungovalo to. Přesun exportu
z Londýna na Východ ve výsledku nevedl ke ztrátám Moskvy. Západ
čeká nepříjemné zjevení: „Bez ohledu na to, co dělají, věci nejdou
dobře …“

 
 


